
 

 

ANALISI DEL QUESTIONARIO SODDISFAZIONE 
RESIDENTI IN VIA ZANCLE VERONA 

A SEGUITO DELL’INTERVENTO DI RECUPERO 
EDILIZIO EFFETTUATO DA ATER VERONA 

 
 
 

I LAVORI EFFETTUATI HANNO CONTRIBUITO A 
RIQUALIFICARE IL QUARTIERE?

80

13

10 4

SI NO NON SO NESSUNA RISPOSTA
 

 

I  LAVORI DI RIQUALIFICAZIONE HANNO 
MIGLIORATO LA QUALITA' DELLA SUA VITA?

59
27

16
5

SI NO NON SO NESSUNA RISPOSTA
 

 
 
 
 



 

 

ANALISI DEL QUESTIONARIO SODDISFAZIONE 
RESIDENTI IN VIA ZANCLE VERONA 

A SEGUITO DELL’INTERVENTO DI RECUPERO 
EDILIZIO EFFETTUATO DA ATER VERONA 

 
 
 

CI SONO STATI RISPARMI RELATIVAMENTE AI COSTI 
DI RISCALDAMENTO?

66

29

0

12

SI NO NON SO NESSUNA RISPOSTA
 

 

IN QUALE MISURA  QUANTIFICA IL RISPARMIO 
SUL RISCALDAMENTO ?

21

536

4

MOLTO ABBASTANZA POCO NESSUNA RISPOSTA
 

 
 
 
 
 



 

 

ANALISI DEL QUESTIONARIO SODDISFAZIONE 
RESIDENTI IN VIA ZANCLE VERONA 

A SEGUITO DELL’INTERVENTO DI RECUPERO 
EDILIZIO EFFETTUATO DA ATER VERONA 

 
 
 

QUANTO E' STATA DI SUO GRADIMENTO 
L'AMMINISTRAZIONE CONDOMINIALE DIRETTA DI ATER?

9

18

40

19

17
4

PER NULLA POCO ABBASTANZA

MOLTO TOTALMENTE NESSUNA RISPOSTA
 

 

QUANTO E' STATA DI SUO GRADIMENTO L'ATTIVITA' DI 
MEDIAZIONE SOCIALE?

14

18

42

15

7
11

PER NULLA POCO ABBASTANZA

MOLTO TOTALMENTE NESSUNA RISPOSTA
 


